



Dušan Čeč tokrat brezplačno v pokoj

V pozavarovalnici Sava so zamolčali revizijo

✉ Petra Sovdat

petra.sovdat@finance.si

Nadzorniki Save Re, kjer ima dobro četrtno kapitala država, so prejšnji teden odločili, da KPMG izvede revizijo poslov z delnicami Hit2. O tem delničarjev niso obvestili. Pozavarovalnico je tedaj vodil Dušan Čeč, ki gre prihodnji teden spet v pokoj.



► **Zvonko Ivanušič** (levo), šef Save Re, se od svojega predhodnika, zdaj svetovalca **Dušana Čeča**, poslavlja z izredno revizijo in nič odpravnine.

V pozavarovalnici o Čečevem odhodu ne želijo govoriti. Spomnimo, Čeč, dolgoletni šef Save Re, se je upokojil že 31. decembra lani. Pogodbo o predčasnem prenehanju mandata in odpravnino ob upokojitvi mu je podpisal nekdanji predsednik nadzornega sveta Marko Pogačnik, takrat prvi človek Soda. Čečeva odpravnina je znašala 324 tisoč evrov bruto.

A prijateljskega kadrovanja s tem še ni bilo konec: Pogačnik je kot nadzornik podpisal pogodbo tudi Čečevemu nasledniku Ivanušiču, ki je v Čečev fotelj sedel 1. januarja 2009. Mesec dni po tem je Ivanušič za svojega svetovalca spet zaposlil Čeča, njegove plače na Savi Re nikoli niso hoteli razkriti. Nato pa je Ivanušič kot izvršnega direktorja s 1. aprilom zaposlil še Pogačnika, svojega nekdanjega prvega nadzornika. Tokrat, smo izvedeli neuradno, Čeč ob upokojitvi odpravnine ne bo dobil.

Se bodo pa revizorji zakopali v enega od poslov Save Re, za katere-

ga je bil odgovoren Čeč. Sava Re je konec leta 2006 oziroma v začetku 2007 kupovala netržne prednostne delnice Hit2. Lani so v Savi Re zatrдили, da je bil posel legalen in v okviru rednega delovanja. Nadzorni svet, ki ga zdaj vodi Branko Tomažič, nekdanji šef Hita, je 23. septembra, na svoji tretji redni seji, odločil, da mora nakupe pregledati KPMG. O

tem delničarjev na spletnem portalu borze Seonet niso obvestili. »Družba želi na verodostojen način ovreči oziroma preveriti določene trditve o nekaterih poslih. Nadzorni svet se za objavo sklepa po seji ni odločil, saj to ni izredna revizija, kot jo pozna zakon o gospodarskih družbah,« se izgovarjajo v Savi Re. Revizija jih bo stala 17 tisoč evrov, pravijo. ●

Posli s Hit2 so pometli po Kadu

► Spomnimo, konec lanske jeseni so posli s prednostnimi delnicami ob službo spravili Kadovega direktorja oddelka za upravljanje premoženja Uroša Sveteta in njegovega pomočnika Gregorja Razborška. Po Kadu so kopali revizorji, kriminalisti, notranja revizija pa je pokazala, da sta septembra Svete in Razboršek kupovala delnice, ki so bile v lasti družbe DSA Tomaža Stoparja. Pri tem se je pojavil sum, da naj bi se združba zaposlenih na Kadu s pomočjo »zunanjih sodelavcev« okoristila na račun zavarovancev pokojninskih skladov. Po različnih ocenah bi lahko njihov zaslužek z nakupom in prodajo delnic znašal od 700 tisoč do milijon evrov. Kmalu se je začelo govoriti, da so posle s Hit2 sklepali tudi v Savi Re, vendar pa so v pozavarovalnici zatrдили, da njihovi posli s Kadovimi nimajo nič. »V zadnjem času se pri nas ni oglasil noben predstavnik organov pregona. Pravzaprav za to ne vidimo nobenega razloga, saj je bil nakup predmetnih delnic legalen in v okviru rednega poslovanja družbe,« so dodali.